
Результати соціологічного опитування "Викладач очима 

студентів (літня сесія 2021/22) 

4; 3%
2; 1%

7; 5%

18; 13%

113; 78%

Повнота презентації дисципліни на першому занятті
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4

5

4; 3%
3; 2%

8; 6%

19; 13%

110; 76%

Організаційна культура викладача
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3

4
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5; 4% 5; 3%
8; 6%

25; 17%

101; 70%

Чіткість, доступність, логічність і зрозумілість 
викладу матеріалу, вміння зацікавити

1

2

3

4

5

8; 5%
11; 8%

8; 6%

31; 21%86; 60%

Використання активних методів проведення занять 
(дискусій, рольових ігор, презентацій)

1

2

3

4

5

5; 3% 5; 3%
1; 1%

21; 15%

112; 78%

Об'єктивність і прозорізть оцінювання знань 
студентів

1

2

3

4

5



3; 2%
1; 0%

4; 3%

14; 10%

122; 85%

Академічність (глибоке володіння предметом, широка 
ерудиція)

1

2

3

4

5

5; 4%

3; 2%
3; 2%

26; 18%

107; 74%

Вміння пов'язати теоретичний матеріал з практикою

1

2

3

4

5



6; 4%

1; 1%

7; 5%

14; 10%

116; 80%

Коректність, доброзичливість і тактовність до студентів

1

2

3

4

5

6; 4%

0; 0% 4; 3%

23; 16%

111; 77%

Висока культура мовлення, уміння чітко висловлювати 
думки

1

2

3

4

5



7; 5%
6; 4%

2; 2%

22; 15%

107; 74%

Комфортне середовище,де кожен студент може проявити 
себе

1

2

3

4

5

3; 2%
2; 1%

2; 1%

14; 10%

123; 86%

Відповідний до статусу викладача зовнішній вигляд

1

2

3

4

5
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Використання ресурсів

Кількість

5

6

4

19

2

10

13

4

3

109

0

0.неритмічність комунікації з науково-педагогічним 
працівником

1.відсутність чітких вимог до виконання завдань

2.відсутність комплексу навчально-методичного 
забезпечення дисципліни в системі «MOODLE»

3.відсутність постійного доступу до Інтернету

4.відсутність допоміжних матеріалів для виконання 
завдань (підручник, посібник, конспект лекцій)

5.ускладнена можливість отримання інформації щодо 
оцінок

6.неможливість з об’єктивних причин вчасно 
виконувати завдання

7.незручність користування системою «MOODLE» та 
іншими дистанційними технологіями навчання

8.відсутність доступу до системи «MOODLE»

9.у мене не було жодних труднощів

Інше

Труднощі при навчанні

Кількість



 

 

 

15; 10%

129; 90%

Практика списування під час виконання самостійних, 
контрольних робіт, на іспиті

Так

Ні

61; 42%

18; 13%

65; 45%

Проведення перевірки творчих індивідуальних завдань 
на виявлення плагіату

Так

Ні

Не знаю

3; 2%

138; 96%

3; 2%

Корупційні явища

Так

Ні

Не хочу



 

 

36; 25%

108; 75%

Чи давали коментарі і рекомендації під час попередніх 
опитувань

Так

Ні

11; 7%

11; 8%

102; 71%

20; 14%

Чи відчули позитивні зміни внаслідок зауважень

Так, відчув(-ла)

Ні, не відчув(-ла)

Не робив(-ла) зауваження

Важко відповісти


